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Vitsi
Ole Norrback oli kävelemässä.
Alkoi sataa ja Ole päätti oikaista
junarataa pitkin. Ylikäytävällä oli
kuitenkin huomautustaulu
”Hengenvaarallista kulkea radalla”
– Pötyä, tuumi Norrback. –Jos se
kestää junan, niin kyllä se minutkin
kestää

Ursula
vastaa
Miksi sääsket tulee sisälle?

Sääsket eli hyttyset tulee sisään
tietysti siksi, että pöytä on
katettuna: nehän imevät verta
ihmisistä ja eläimistä. Hyttyset
aistivat herkästi hengittämämme
hiilidioksidin, lämmön ja
kosteuden jota ihomme huokuu ja
hakeutuvat sen avulla uhrinsa luo.
Monet hyttyslajit ( joita Suomessa
tunnetaan 37 lajia ) lentävät
avoimista ovista ja ikkunoista
sisään, jäävät istumaan seiniin,
lähtevät liikkeelle illan pimetessä
ja, kuten hyvin tiedämme, inisevät
ja inisevät ja... hyökkäävät.
Ainoastaan naaraat imevät verta,
mutta ei vain kiusaksemme, vaan
monilla lajeilla veriateria on
edellytyksenä munasolujen
kehitykselle. On kuitenkin myös
hyttysiä, jotka toukka-aikana
saavat riittävästi ravintoa
lisääntymistä varten.

Hyttyset kiusaavat kaikkia
lämminverisiä eläimiä. Me ihmiset
vaan olemme, varsinkin näin
alkukesästä, niin suivaantuneita
niihin, että veikkaanpa vaan: Jos
vieressäsi olisi nappi, jota
painamalla sääsket, mäkärät,
polttiaiset, paarmat ja kärpäset
häviäisivät ikiajoiksi - painaisit sitä.
Vime päivinä on keskusteltu
rajusti ihmisen geneettisestä
jalostuksesta ja sen oikeutuksesta
tiedemiesten julkaistua
kartoittaneensa ihmisen lähes
koko dna-nauhan eli geeni-
perimän. Miten olisi hyttysten
dna:n muuttaminen niin, että ne
jättäisivät meidät rauhaan? Saisiko
se meiltä kannatusta? Olemmeko
me valmiita astumaan Jumalan
saappaisiin? ( Yhdysvaltain
presidentti Bill Clinton : “ Olemme
oppimassa sen kielen, jolla Jumala
loi maailman.”)
Mihin se mun kortisonvoide on
joutunut... nilkkoja raavittaa...

Elokuvat
Keskiviikkona ensi-ilta elokuvana
nähtiin Pöllitty Patteri. Elokuva oli
nelihenkisen työryhmän
ensimmäinen yhteinen projekti.
Yleisö odotti innolla elokuvaa,
eikä se joutunut pettymään.
Elokuvassa oli kaikkea mitä
hyvään elokuvanautintoon
tarvitaan - draamaa, toimintaa ja
komiikkaa. Elokuvan pää-
henkilönä esiintynyt tiikeri teki
loistavan roolisuorituksen, mutta
hän on toki aiemminkin esiintynyt
huippufilmeissä. Elokuva keräsi jo
ensi-iltana ennätysyleisön eikä
suosion uskota laantuvan.
Elokuvasta tulleekin todellinen
kassamagneetti.
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1 Onko tämä leiri poikennut
aikaisemmista millään tavalla?
2 Millä tavalla se on poikennut?
3 Miltä tuntuu kun on oma
leiriradio?
4 Oletko jo ollut radiossa?

Jarkko Hemmilä
1 Joo. Mä oon aina halunnut
tällaista
2 Täällä on saanut tehdä melkein
mitä vaan
3 Jee makeeta
4 Mä oon just radiovuorossa

Aino Sarajärvi
1 On
2 Paljon vapaampi kuin muut
leirit
3 Se on huippu
4 Tänä päivänä

Gallup

Antti- Tapio Kokko
1 No joo onhan se
2 Täällä ei oo diskoa.  Saa
nukkua ja valvoa aika vapaasti
3 Ihan kohtalaisen siistiä
4 Kyllä Yöradiossa

Matti Raappana
1 On
2 Paljon enemmän vapaata,
radion teko
3 Se on tosi hyvä juttu
4 En mutta tulen olemaan

Pauli Puhakka
1 On
2 Täällä on vapaampaa
3 Siistiä
4 Oon tällä hetkellä

Terhi Kokko
1 Mulla ei oikeestaan ollut
ennako-odotuksia
2 Vapaampi, rennompi, pääsee
itse tekemään
3 Totta kai se on hieno asia
4 Joo totta kai
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Jatkokertomus:

Osa 3:

Tapahtui edellisessä jaksossa:

Erkki-Paavo oli herännyt
välähdykseen ja lähti
tutkimaan välähdyksen
alkuperää. Ulkona hänet yllätti
outo naputus. Epa uteliaana
poikana päätti tutkia senkin
mysteerin perin pohjin. Ehkä jo
tänään saamme vastauksen
kysymyksiimme...

Kämmenet hikoavina hän hiipi
kohti leirikeskuksen takaosaa.
Naputus voimistui
voimistumistaan, hikikarpalot
helmeilivät Epan otsalla vaikka
kesäyö oli tavallista koleampi.
Juuri kun Erkki-Paavo pääsi
lähelle nurkkausta naputus loppui.
Epa pysähtyi kauhuissaan, joskus
jonkin asian puuttuminen tuntuu
kamalammalta kuin kuin
uskoisikaan.Epan täytti suunnaton

pelko. Naputuksen loppuminen
saattoi merkitä vain yhtä asiaa.
Salaperäinen naputtaja oli kuullut
hänen tulonsa ja väijyi häntä nyt
tuon viimeisen nurkan takana.
Epa olisi tahtonut juosta
käpälämäkeen, mutta äidiltä
perimiensä geenien velvoittamina
hän päätti hakea jotain kättä
pitempää turvakseen.Hän oli
kuullut jostakin, että puolustus
olisi paras hyökkäys. Luudanvarsi
tukevasti pienissä pojan käsissään
hän lähti kohti pelottavaa viimeistä
nurkkaa. Enää muutama askel.
Epa nosti luutaa hyvään lyönti
asentoon.Viimeinen askel.Epan
sydämmen syke oli noussut
vaarallisen korkealle.Viimeinen
käännös.
Epan sokaisi kamala
välähdys.Kamalaa hänet oli
sittemkin yllätetty!

Mitä Epalle tapahtui? ...Päättyikö
Epan tarina tähän?...Saammeko
koskaan tietää?

Tarkastaja oli soittanut koululle ja
ilmoittanut vierailustaan. Koululla
alettiin välittömästi
valmistautumaan tarkastajan
vierailuun ja oppilaita sivistettiin.
Opettaja sanoi yhdelle oppilaalle,
että tarkastaja ehkä kysyy sinulta
ikääsi - mitä silloin vastaat?
Kaksitoista vuotta, vastaa oppilas.
No, tarkastaja voi kysyä sinulta
(sanoo rehtori ja kääntyy toisen
oppilaan puoleen), että millä
luokalla olet. Neljännellä vastaa
toinen oppilas. Rehtori valisti vielä
kolmatta oppilasta, että tarkastaja
ehkä kysyy sinulta lempiruokaasi,
mitä silloin vastaat. Hernekeitto,
vastaa oppilas.
Tuli päivä, jolloin tarkastaja saapui
koululle ja koulun henkilökunta
sekä oppilaat olivat hyvin
valmistautuneet. Tarkastaja oli
erittäin tyytyväinen näkemäänsä ja
kysyikin lähtiessään eräältä
oppilaalta kuinka kauan hän oli
käynyt tätä koulua. Kaksitoista
vuotta, vastasi oppilas. Tarkastaja
kääntyi toisen oppilaan puoleen ja
kysyi häneltä kokeiden parasta
numeroa sinä vuonna. Nelonen
herra tarkastaja, vastasi toinen
oppilas. No, mitä sinun päässäsi
sitten liikkuu kysyi tarkastaja
kolmannelta oppilaalta.
Hernekeittoa herra tarkastaja!

Päivän
vitsi

Millainen on ruotsalainen
sotalippu?

– Valkoinen risti valkoisella
pohjalla

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Kauneimmat iltalaulut
Pudasjärven kirkossa
Kirkossa oli jälleen tunnelmaa,
kun johtava naistriomme Status
Satis esiintyi ja esitti hienoa
musiikkia runsaslukuiselle
yleisölle. Sointi oli mahtava ja
vivahteikas. Pienet nyanssitkin
kuuluivat hienosti ja sointuvasti
oikeissa paikoissa. Trion
ohjelmisto koostui sekä omista,
Terttu Puurusen, ja muiden
kuuluisien lauluntekijöiden
kappaleista. Laulut loivat hartaan,
lähes käsin kosketeltavan,

tunnelman kauniiseen
kirkkoomme. Kesäillan tyyni
kuulaus ja kaunis musiikki loivat
todella hartaan olotilan puseroiden
sisäpuolelle. Ei edes toimittajien
kännyköiden pirinä pystynyt
rikkomaan sulosointuista olotilaa.
Todella mahtavaa Status Satis.
Trioon kuuluvat Terttu Puurunen,
Outi Lasanen ja Minna
Mustonen.

Jari
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Toimitus

Päätoimittaja Pauli

Toimittaja Niko

Toimittaja ja kuvaaja Miia

Tiesitkö että...

...Leiriläisten herääminen oli
tänään jostakin syystä aika
kitsasta
...Chattailija pojat pyörittävät
haaremia netissä!!
...Miksi Jarkolla on aina lippis
päässä...
...Keittiössä tapahtuu kummia ja
siellä tökitään ja kutitellaan
kaikkea mikä liikkuu!
...Eilen ilalla nähtiin  Birgitin ja
poikien menevän saunaan todella
myöhään!
...Ainolle tuli taas vieraita...
...Radiossa “hiukan” teknisiä
ongelmia
...niko on apulannan sivuilla
...Antti-Tapio ja Jyri chattailivat
TYTTÖJEN kanssa!!!!!
...Pojat on ujoja eikä uskalla
puhua radiossa.
...Jarkko haluu olla cool
...Radio Pudis taitaa olla suuri
menestys
...Yö radioon on kova tunku
...Yöradio on maailman suurin ja
suosituin radio-ohjelma kautta
aikain
...Aino ei tykkää kuvista joita
hänestä otetaan
...ei se pidä niistä koskaan...en
mäkään pidä..siis omistani..en
ainon
...Jarkko H. eli pienempi Jarkko
on jäänyt
koukkuun...chattaamiseen
...Jyrillä on joku tyttökaveri,
jonka kanssa se chattailee
ahkerasti
...lecu-baarissa on viihtyisä
tunnelma ja mukavia ihmisiä
...Jarkko H.:llakin on chatissa
tyttökaveri, nimeltään joku

Juorut Britney, olisikohan sukunimi ollut
Spears tai jotain sinnepäin...
...onx se just se pop tähti?
...radiosta tulee myös
asiaohjelmaa
...radiojuontajat luulevat että
pudasjärveläiset ei tiedä mikä
Tavastia on
...Yöradio tulee olemaan todella
kova!
...kenen sydämen Tomi haluaa
hurmata LecuBaarin
yllätyksillään?
...Jussi H taitaa olla aika kemisti
...tai aika kone
...joka keksii aikakoneen
(huomaan yhdyssana!)
...miksi resurssin viihtyvät NIIN
hyvin LecuBaarissa?
...Jussi H keksi ikiliikkujan:
“Keskustellaan sivistyneesti
LecuBaarissa, saadaan pisteitä
ja siten myös Lecuja. Eli voidaan
istua taas “tienaamassa”
Lecuja...jne”
...Tommilla taitaa olla salaisia
ihailijoita radiovastaanottimien
luona
...kenelle Eero ja Matti haluavat
pitää yöradiota niin innokkaasti?
Ettei vaan olisi jotain
teerenpeliä... tai jopa
vispiläkauppaa kuulijoiden
kanssa
...mörkö elää viidakossa
...Elää niitä metsässäkin ja mun
komerossa

Sää
Torstai yö +18 sadekuuroja
Torstai aamu +21 pilvistä
Torstai päivä +25 selkeää


